

Warszawa, dnia 26.06.2024 r.

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: **Dostawę szafek medycznych stojących ze stali kwasoodpornej na rzecz Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o. (ZPU 35-2024).**

Pytania do: Dot. Załącznik nr 2 - Formularz asortymentowo-cenowy

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający dopuści szafki medyczne ze stali ocynkowanej lakierowane proszkowo?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuści.

Pytania do: Załącznik nr 1 - Formularz ofertowy

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający przychyli się do prośby o wydłużenie maksymalnego terminu realizacji zamówienia do 8 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę.

ZATWIERDZAM:
Zarząd
Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.

PROKURENT
Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.

Aneta Gornólka-Siembora


Pawel Obermeyer